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УКРАЇНА ПОНАД УСЕ!

Основна тематика депутат-
ських звернень: 
• перерахунок пенсій;
• виплата належної  суми регрес-

них  виплат шахтарям;
• проведення екологічної та са-

нітарно– епідеміологічної екс-
пертиз в зоні горіння терикону 
в с.Городище;

• стан та пришвидшення розгля-
ду кримінальних проваджень  
відділами Національної полі-
ції України. Пришвидшення ви-
конання рішень судів відділом 
ДВС Сокальського РУЮ;

• завищення перевізниками та-
рифів на проїзд по маршру-
тах Сокаль-Червоноград, Со-
каль-Львів;

• допомога у під’єднанні ПАТ 
«Львівобленерго» будинків та 
соціальних об’єктів до електро-
постачання;

• заміна ПАТ «Львівобленерго» 
застарілих електроустановок;

• забезпечення Сокальською 
ЦРЛ видачі громадянам  ме-
дикаментів за безкоштовними 
рецептами. Забезпечення без-
коштовними медичними засо-
бами інвалідів, допомога у лі-
куванні;

• недопущення закриття Сокаль-
ської Виправної колонії 47;

• неправомірності зняття  з 
громадян комісії Ощадбан-
ком при розрахунках за кому-
нальні послуги за газопоста-
чання;

• заміни лічильників  природного 
газу за рахунок газорозподіль-
ного  підприємства ПАТ «Льві-
вгаз»;

• фінансування програми  по 
пільговому забезпеченню па-
ливом працівників вугільних 
підприємств;

• допомоги у під’єднанні будин-
ків до електропостачання  на 
Львівобленерго;

• вжиття органами місцевого са-
моврядування та виконавчої 
влади  заходів по розміщенню 
в транспорті перевізників спис-
ку пільгових категорій;

• виділення додаткових коштів з 
Державного бюджету на випла-
ту зарплат працівникам медич-
них закладів Сокальського ра-
йону;

• порушення правил утримання 
полігону побутових відходів;

• заміни Львівобленерго заста-
рілих електроустановок в насе-
лених пунктах Сокальського ра-
йону;

• реалізації проектів по програ-
мі цільових екологічних інвес-
тицій в Сокальській ЦРЛ;

• пришвидшення виконання рі-
шень судів відділом ДВС Со-
кальського РУЮ

• внесення змін до приміських 
маршрутів руху пасажирського 
транспорту;

• З метою вирішення проблем 
громадян з земельних, соціаль-
них та інших питань ініційовані 
звернення до Міністерств щодо 
надання  роз’яснень: 

• з питання незаконної привати-
зації земельної ділянки та тлу-
мачення нормативно-правових 
документів;

• щодо витрат на проведення ме-
дичних оглядів водіїв шкільних 
автобусів;

• про встановлення статусу жер-
тви нацистських переслідувань; 

• щодо усунення помилки у вста-
новленні категорії учасника лік-
відації на ЧАЕС;

• щодо надання роз’яснення про 
виділення земельної ділянки 
під забудову учаснику АТО; 

• щодо роз’яснення застосуван-
ня пільги по сплаті земельного 
податку для пенсіонерів за ві-
ком;

• щодо надання роз’яснень по 
встановленню 3 групи інвалід-
ності по життєво та ін.

ДОСЯГНЕННЯ
Олег Мусій направив звер-

нення щодо виплати належної 
суми  регресних виплат  шахта-
рям. Воно розглянуте на засідан-
ні Фонду соціального страхуван-
ня України та доручено директо-
ру Виконавчої дирекції Фонду со-
ціального страхування України  
вжити заходів  для врегулювання 
питань щодо індексації та понов-
лення щомісячних страхових ви-
плат потерпілим на виробництві.

На прохання О.С. Мусія додат-
ково виділено з Бюджету Сокаль-
ського району кошти в сумі 200 
тис. грн. на придбання медика-
ментів, які відпускаються за без-
коштовними рецептами.

Здійснено ряд дій по захисту 
порушених прав акціонерів ПАТ 
«Сокальське заводоуправління 
будівельних матеріалів».

Вжито дієвих заходів щодо за-
безпечення Червоноградської 
ЦРЛ додатково 2 апаратами ге-
модіалізу для лікування мешкан-
ців Сокальського району.

Ініційовано ряд звернень щодо 
забезпечення пільгового проїзду 
та зміни маршрутів, які частково 
задоволені: Червоноград – Себе-
чів  – змінено графік руху марш-
руту з метою влаштування по-
треб учнів, викладачів ті ін. Со-
каль – Угринів – змінено марш-
рут руху з проїздом через с. Ни-
новичі. Здійснюється обілечення 
пільгової категорії населення  ав-
тостанцією в м. Сокаль та  м. Чер-
воноград. 

Ініційовано ряд звернень  
щодо стану та пришвидшення роз-
гляду кримінальних проваджень 
органами МВС України,  контро-
лю за досудовим слідством орга-
нами Прокуратури України.

Надано юридичну допомогу 
щодо вирішення  питання стан-
дартного підключення кварта-
лу забудови в с. Пісочне Тудорко-
вицької сільської ради  до елек-
тромереж, яке в сотні разів де-
шевше від нестандартного. 

Скеровано 2 депутатських 
звернення в КМУ щодо внесен-
ня змін до Постанов КМУ: в части-

ні спрощення призначення субси-
дій населенню, яке користується 
електричними засобами обігріву. 
В частині підвищення соціальної 
норми користування природним 
газом при розрахунку житлової 
субсидії в зимові місяці опалю-
вального періоду з 7до 11 м.куб. 
на 1 кв.м.

Підготовлено запити щодо 
вжиття заходів  з метою попере-
дження техногенної катастрофи 
внаслідок горіння терикону в с.Го-
родище та щодо порушення зако-
нодавства про захист економіч-
ної конкуренції  ПАТ «Львівгаз»  
(відмова безкоштовно встанов-
лювати лічильники газу за раху-
нок газорозподільного підприєм-
ства особам, лічильники газу яких 
були визнані непридатними).

Місцева влада відреагува-
ла на звернення щодо заборони 
продажу піротехніки.

В розпочаті роботи щодо замі-
ни електроустановок в с. Острів

Відновлено пільгове переве-
зення жертв політичних репресій 
на внутрішньо обласних маршру-
тах Львів-Сокаль, Львів-Червоно-
град.

Львівським відділенням Анти-
монопольного комітету розгля-
нуто справу про порушення ПАТ 
«Львівгаз» законодавства про за-
хист економічної конкуренції, зо-
крема, щодо зобов’язання  спо-
живачів  встановлювати лічиль-
ники за їх власний рахунок, за ре-
зультатами якої на ПАТ «Львівгаз» 
накладено штраф в сумі 15000 
грн.

НКРЕ та Антимонопольним ко-
мітетом України   зобов’язано ПАТ 
«Львівгаз» встановити лічильники  
газу  за рахунок газорозподільно-
го підприємства 7 споживачам, в 
яких були зняті лічильники на по-
вірку з ініціативи газорозподіль-
ного підприємства.

ПАТ «Львівобленерго» запла-
новані в 2017 році заміни елек-
тричних підстанцій більшої потуж-
ності в с. Стремінь, Волсвин, Ос-
трів.

Призупинено розгляд Гірниць-
кою селищною радою питання за-
будови зеленої зони селища Гір-
ник  гаражами.

Внесено зміни до постано-
ви КМУ про повернення невико-
ристаних сум субсидій в части-
ні доповнення нормою про недо-
пущення нарахування та обліку 
будь-якої заборгованості на ос-
новному рахунку одержувача суб-
сидій після відповідного розра-
хунку.

Виявлені порушення  в штат-
ному розписі Великомостівсько-
го геріатричного пансіонату, зо-
бов’язано привести у відповід-
ність до нормативно-правових ак-
тів в результаті  чого притягнено 
до  відповідальності (звільнено) 
працівника Департаменту соці-
ального захисту населення Львів-
ської ОДА за допущенні порушен-
ня при затвердженні штатних роз-
писів Великомостівського геріа-

тричного пансіонату, оголошено 
догану директору пансіонату.

Міністерством аграрної полі-
тики вжито заходів щодо віднов-
лення роботи Борокського спирт-
заводу.

Проведені перевірки агрофірм 
Реклинецької сільської ради  по 
дотримання правил використан-
ня пестицидів – виявлені пору-
шення та надані вказівки.

Враховано пропозицію  по ро-
боті Єдиного вікна для учасни-
ків АТО щодо формування єдиної 
бази вільних земельних ділянок  
для можливості виділення учасни-
кам АТО.

Задоволено звернення по де-
монтажу комина ПАТ «Укртеле-
ком», який становить загрозу для 
мешканців сусідніх будинків  по 
вул.Мишуги в м.Сокалі.

Львівським обласним лабо-
раторним  центром держсанепі-
демслужби України проведено 
заміри атмосферного повітря на 
межі санітарно-захисної зони в 
населених пунктах Городище, Сі-
лець, Соснівка, які перевищують 
50%. Встановлено негативний 
вплив на здоров’я мешканців.

Державною службою України з 
питань праці притягнуто до адмін-
відовідальності директора Чер-
воноградського спецуправління 
по гасінню териконів та рекульти-
вації земель за порушення скла-
дування на териконі с. Городи-
ще Сокальського району, видано  
обов’язковий   до виконання при-
пис щодо негайного усунення ви-
явлених порушень.

Надано організаційну допомо-
гу чисельній кількості  осіб з онко-
логічними та іншими захворюван-
нями у влаштуванні на лікування 
в м.Київ.

Вирішено питання приєднан-
ня 4 індивідуальних житлових  бу-
динків кварталу забудови в м.Со-
каль по вул. Вишнева, Світанко-
ва, Затишна, Прорізна, Гетьман-
ська та  1 індивідуального будин-
ку в с.Поториця (протягом декіль-
кох років Львівобленерго відмов-
лялося приймати заяви на приєд-
нання). До підприємства застосо-
вано штрафні санкції в розмірі – 
170000 грн за порушення ліцен-
зійних умов, розпочато прийом 
заяв на приєднання.

Звернувся щодо схвален-
ня інвестиційної програми ПрАТ 
«Львівобленерго» на 2018 рік (в 
яку включено переоснащення 
електричних мереж Сокальсько-
го району Львівської області). Про-
граму схвалено, що дало можли-
вість розпочати роботи з переосна-
щення електричних мереж в с.Сви-
тазів Сокальського району, які пе-
ребували в незадовільному стані.

Ініціював внесення зміну По-
станову КМУ, відповідно до яких 
підприємствам централізованого 
водопостачання і централізова-
ного водовідведення дозволено 
спрямовувати на виплату заро-
бітної плати отримані субвенційні 
кошти відшкодувань по субсидії.

Звернувся до Управління Укр-
трансбезпеки у Львівській облас-
ті щодо захисту порушених прав 
інвалідів 2 групи та  жертв полі-
тичних репресій на пільговий про-
їзд міським пасажирським тран-
спортом. Встановлено факти по-
рушень, застосовано  штрафні 
санкції до перевізника. Заявники 
користуються правом на пільгові 
перевезення.

До Львівської облдержадміні-
страції щодо пришвидшення  бу-
дівництва критого басейну в Со-
кальській Санаторній школі-інтер-
наті – розпочато будівельні робо-
ти. Щодо відкриття нового автобу-
сного маршруту – Відкрито марш-
рут Червоноград – Угринів ( через 
Острів).

Щодо закладення в Державно-
му бюджеті на 2018 рік коштів на 
ремонт дороги загального корис-
тування місцевого значення Со-
каль-Стоянів. Відповідно до Зако-
ну про проведення децентраліза-
ції системи управління дорожнім 
господарством (передбачає пе-
редачу доріг місцевого значення 
зі сфери управління Державно-
го агентства автомобільних доріг 
України («Укравтодор») в управ-
ління місцевим органам влади) 
дорога Сокаль-Стоянів  буде пе-
редана в управління Львівській 
ОДА.

Реагуючи на звернення 
НКРЕКП  прийнято постанову 
№442, якою затверджені став-
ки плати за приєднання електроу-
становок  до електричних мереж 
для ІІІ ступеня, окремо для сіль-
ської  та міської місцевості, що 
пришвидшило під’єднання ПрА-
Том «Львівобленерго» Двірців-
ської амбулаторії  загальної прак-
тики-сімейної медицини до елек-
тропостачання та її відкриття. 

В результаті скерування звер-
нень до Львівського відділен-
ня Антимонопольного комітету 
щодо порушення  ТзОВ «Львів-
ське АТП – 14631» та ТзОВ «Ав-
то-Лайн»  антимонопольного 
законодавства при підвищен-
ні тарифів на проїзд на автобу-
сних маршрутах загального ко-
ристування сполучення «Черво-
ноград –Сокаль» та Львів – Со-
каль» на ТзОВ «Львівське АТП – 
14631» накладено  штраф у роз-
мірі 17000 грн. , на ТзОВ «Ав-
то-Лайн» – 68000грн.  

Звернувся до мобільних опе-
раторів України щодо встанов-
лення вишок мобільних операто-
рів  на території Лучицької та Сми-
ківської сільських рад Сокаль-
ського району: мобільним опе-
ратором «Лайфселл» запланова-
не будівництво  вежі  мобільного 
зв’язку.

Особистими виїзними прийо-
мами народного депутата охопле-
но 10 місцевих рад Сокальсько-
го району: Тудорковицьку, Хоро-
брівську, Домашівську, Бутинську, 
Двірцівську, Поторицьку, Волиць-
ку, Смиківську, Лучицьку сільські 
ради та Угнівську міську раду.

ЗВІТ ПРИЙМАЛЬНІ У М. СОКАЛЬ
ЗА П’ЯТЬ РОКІВ НАРОДНИМ ДЕПУТАТОМ ОЛЕГОМ МУСІЄМ ТА ПРАЦІВНИКАМИ ГРОМАДСЬКОЇ ПРИЙМАЛЬНІ В М. СОКАЛЬ 

ПРИЙНЯТО ПОНАД ТРИ ТИСЯЧІ ОСІБ, СКЕРОВАНО 862 ДЕПУТАТСЬКІ ЗВЕРНЕННЯ

ПРОФЕСІЙНІСТЬ         ЧЕСНІСТЬ         ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ



УКРАЇНА ПОНАД УСЕ!

Найбільше з них адресовано: 
Уряду (Прем’єру та міністрам),  
Пенсійному  фонду України, орга-
нам прокуратури та МВС, Львів-
ській обласній державній адмі-
ністрації, органам місцевого са-
моврядування Червонограда, 
Соснівки. 

Серед звернень громадян, 
які містили суспільно-політичний 
резонанс і вимагали негайного 
втручання народного депутата, 
можна відзначити такі:

– Горіння терикону ЦЗФ та не-
гативний вплив на здоров’я ти-
сяч мешканців навколишніх те-
риторій. 

– Відключення постачання га-
рячої води в ЛОР відновного лі-
кування №3, де на той час пере-
бували на реабілітації учасники 
АТО (вирішено). 

– Незаконні вимоги «Львівга-
зу» до споживачі замінити непри-
датні прилади обліку за кошти 
споживачів (заявникам встанов-
лено прилади обліку за кошти на-
давача послуг).

– Затримка у оформленні ре-
гресних виплат шахтарям через 
ліквідацію санепідемслужби та 
неготовність нормативно-пра-
вової бази до зміни. (Вдалось 
відновити оформлення виплат і 
шахтарі почали отримувати кош-
ти).

– Продаж Фондом держмайна  
гуртожитку з живими людьми по. 
вул. Стуса, 53.

Серед найпоширеніших про-
блем, з якими зверталися до при-
ймальні варто виділити соціаль-
ні (мізерна пенсія та несвоєчас-
не її осучаснення; проблеми із 
забезпеченням медичними пре-
паратами та приладами, доступ-
ність медичного обслуговуван-
ня), високі необґрунтовані тари-
фи на комунальні послуги. Меш-
канців міста турбували проблеми 
бездоріжжя (в місті та міжмісько-
го значення), якість постачання 
електроенергії, води, газу, вста-
новлення приладів обліку. 

Люди просили взяти під осо-
бистий контроль криміналь-
ні провадження, які не розслі-
дуються роками, сприяти заміні 
слідчих, особисто бути присутнім 
під час судових засідань, сприяти 
особистому прийому генераль-
ним прокурором.

Варто також виокремити 
звернення, щодо проблем ме-
дичного характеру: забезпечен-
ня медикаментами, налагоджен-
ня роботи відділу гемодіалізу, на-
дання обслуговування хворих на 
туберкульоз, допомога у отри-
манні дорого вартісного лікуван-
ня за державні кошти. 

Вжиті заходи
Олегом Мусієм проводилася  

активна кампанія по привере-
нню уваги всього суспільства до 
проблем, зумовлених горінням 
терикону, проводились перего-
вори, з парламентської трибуни 
неодноразово висувались вимо-
ги до високопосадовців та місце-
вої влади вжити дієвих заходів 
для порятунку людей.

Депутатські звернення та за-
пити – один із дієвих і законних 
механізмів впливу на позитивне 
вирішення проблем округу. Тож 
скеровувалися звернення: 
• Щодо проведення досліджен-

ня стану навколишнього при-
родного середовища навколо 
породного відвалу ПАТ «Львів-
ська вугільна компанія»; 

• Щодо вирішення питання цен-
тралізованого водопостачання 
в цілому в населених пунктах, 
що потрапляють в зону впливу 
породного відвалу ПАТ «Львів-
ська вугільна компанія» (Сі-
лець, Волсвин, Межиріччя Со-
кальського району);

• Щодо вжиття дієвих заходів з 
метою негайного виправлен-
ня критичної ситуації, яка скла-
лася у зв’язку з тим, що пев-
ні досить численні групи паці-
єнтів залишились без можли-
вості отримувати безкоштов-
ні лікарські препарати для ам-
булаторного лікування згідно 
з постановою КМУ №1303 від 
17.08.1998 року;

• Щодо зарахування стажу від-
повідно до чинного законодав-
ства України;

• Щодо перерахунку пенсії;
• Щодо недотримання розумних 

строків під час досудового роз-
слідування;

• Щодо внесення генетичного 
захворювання НЦЛ-2 в пере-
лік рідкісних захворювань та 
включення препарату замісної 
ензимотерапії Brinenra в дер-
жавну програму закупівлі лі-
ків;

• Щодо недотримання графіку 
руху перевезення пасажирів 
на маршруті загального корис-
тування;

• Щодо вирубки зелених наса-
джень;

• Щодо не виконання рішення 
суду;

• Щодо стану досудового розслі-
дування;

• Щодо порушення чинного за-
конодавства у сфері бла-
гоустрою;

• Щодо встановлення світлофо-
рів та освітлення пішохідних 
переходів на трасі Р-15 в райо-
ні зупинок с. Межиріччя, с. Сі-
лець, с. Гірник;

• Щодо надання роз’яснень про 
порядок нарахування виплат 
по втраті працездатності на 
виробництві після звільнення 
з роботи;

• Щодо надання інформації про 
діючі/заплановані Держав-
ні програми щодо здійснення 
трансплантації нирки за бю-
джетні кошти в Україні та/або 
за кордоном;

• Щодо надання інформації про 
те в яких закладах охорони 
здоров’я України здійснюють 
операції з трансплантації ни-
рки та вартість такої операції;

• Щодо надання інформації про 
вартість операції з трансплан-
тації нирки за кордоном;

• Щодо надання роз’яснення 
про те за чиї кошти (спожива-
чів чи надавача послуг) повин-

на здійснюватися періодична 
повірка теплових лічильників, 
відповідно до чинного законо-
давства України.
Громадською приймальнею 

Червонограда напрацьовано де-
путатські запити:
1) Щодо дотримання законності 

під час реорганізації центру 
поштового зв’язку №7

2) Щодо перевірки дотримання 
вимог законодавства Острів-
ським сільським головою

3) Щодо вжиття дієвих захо-
дів захисту прав шахтарів при 
оформленні профзахворювань

4) Щодо пенсійного забезпечен-
ня військовослужбовців.

Результативність
– Доклав зусиль до вирішення 

питання щодо належного, вчас-
ного та оперативного оформ-
лення професійних захворювань 
громадян України, оформлення 
отримання виплат по непрацез-
датності. КМУ та відповідні струк-
турні підрозділи (Мінсоцполіти-
ки, МОЗ) розробило положення 
про порядок оформлення проф-
захворювання. 

– Питання перевезень пільго-
вих категорій населення: ініційо-
вано позапланову перевірку пе-
ревізників профільним міністер-
ством через часті скарги на від-
мову у безоплатному проїзді ка-
тегоріям населення, право яких 
на пільговий проїзд закріплене 
законодавчо. Також скарги паса-
жирів на не толерантне ставлен-
ня до них водіїв зумовило ініцію-
вання так зв. «Етичного кодексу 
водія», проект якого розроблено, 
внесено на сесію міськради та 
отримано позитивний результат 
при голосуванні. На даний час 
помічниками здійснюється моні-
торинг його впровадження. 

– Побудова комплексної сис-
теми психологічної реабілітації 
демобілізованих учасників АТО 
в Червонограді. Розроблена кон-
цепція, проводиться медико-пси-
хологічна реабілітація ветеранів 
АТО на базі лікарні в м.Соснівка. 

– В результаті неодноразових 
депутатських звернень до «Льві-
вгазу», НКРЄ, генеральної про-
куратури заявникам Мусія О.С. 
почали встановлювати прилади 
обліку газу за рахунок підприєм-
ства – надавача послуг.

– Відновлено постачання га-
рячої води в КЗ «Лікарня віднов-
ного лікування №3», де прохо-
дять лікування учасники АТО та 
шахтарі регіону – звернення до 
ЛОДА, ПАТ Львівгаз. 
• Зупинено продаж гуртожит-

ку з мешканцями. Завдяки де-
путатському втручанню та не-
одноразовим депутатським 
зверненням на сьогоднішній 
час позитивно вирішено осно-
вну проблему мешканців гур-
тожитку ДП «Укрзахідвуглебуд» 
по вул. Стуса, 53. Гуртожиток 
вже передано до комунальної 
власності міста.

• Відновлено регресні виплати 
шахтарям-пенсіонерам. У від-
повідь на депутатське звер-

нення, міністерство соціальної 
політики надало роз’яснення, 
котре стало підставою для по-
новлення виплат.

• Важко хворого К. скеровано 
на курс лікування новітнім пре-
паратом «Бедаквілін» в «Наці-
ональний інститут фтизіатрії та 
пульмонології імені Ф.Г. Янов-
ського».

• Видано дипломи молодшого 
спеціаліста студентам факуль-
тету «автомеханіка» Червоно-
градського гірничо-будівель-
ного ліцею. (Надійшло звер-
нення від студентів, що їм не 
віддають диплом без довідки 
про працевлаштування).

• Відновлено газопостачання 
цілого під’їзду вул.. Набереж-
ній, 7, яку газовики незаконно 
від’єднали через начебто бор-
ги однієї з квартир. Після офі-
ційних депутатських звернень 
в Антимонопольний комітет, 
НКРЄ КП, ПраТ «Львівгаз». 

• Оштрафовано, вилучено нея-
кісну продукцію ДП «Старокон-
стянтинівський молочний за-
вод»  та зобов`язано приве-
сти технологію виробництва 
вершкового масла відповідно 
до норм чинного законодав-
ства України.

• Забезпечено механічними за-
собами та засобами медичної 
реабілітації інваліда по зору І 
групи.

• Відновлено встановлене чин-
ним законодавством пра-
во громадянки на прийняття 
спадщини за заповітом.

• Сільською радою виділено зе-
мельну ділянку під будівництво 
одинокій матері, яка впродовж 
тривалого часу не мала можли-
вості скористатись передбаче-
ним чинним законодавством 
правом (впродовж 5 років).

• Громадянину повернено кош-
ти у сумі 3000 грн, які внаслі-
док несправності  банкомату  
АТ «Ощадбанк» в с. Гірник не 
були видані, проте були списа-
ні з рахунку заявника.

• Забезпечено інсуліном  грома-
дянку яка хворіє на діабет.

• Здійснено перерахунок пен-
сії кільком заявникам, зокре-
ма одному із заявників здійс-
нили перерахунок пенсії за ос-
танні 5 років, доплата до пенсії 
щомісячно після депутатсько-
го втручання становить 2700 
грн. Розмір пенсії громадянки 
Г. збільшено на 3200 гривень. 

• Забезпечена консульська під-
тримка щодо захисту прав та 
законних інтересів на території 
Польщі громадянину України.

• Вирішено конфліктну ситуацію, 
щодо виплати соціальної сти-
пендії дітям шахтарів, яка по-
лягала в тому, що із за не чітко-
го формулювання норм законо-
давства, дітям шахтарів випла-
чували стипендію лише впро-
довж трьох років. Так після де-
путатського звернення, отри-
мано роз’яснення від Мінсо-
цполітики про те, що «законо-
давством не визначено гранич-
ного терміну протягом якого ви-

плачується соціальна стипен-
дія». На підставі цього роз’яс-
нення діти шахтарів мають мож-
ливість відстоювати отримання 
соціальної стипендії впродовж 
усього періоду навчання.

• Скасовано постанову про за-
криття кримінального прова-
дження, активізовано прове-
дення досудове розслідування.

• Після депутатських звернень 
вдалося забезпечити життє-
во необхідним медпрепара-
том хвору на цукровий діабет 
жінку.

Серед позитивно вирішених 
варто відзначити ще й такі:

1) Сприяння придбанню кар-
діостимулятора та виділення для 
пацієнта з міста Червонограда. В 
січні на особистий прийом звер-
нулась жінка, у якої син мав кри-
тичну хворобу серця та потребу-
вав негайного кардіостимулято-
ра рідкісного типу. Прогноз ме-
диків був невтішний. В наслідок 
втручання народного депутата, 
кардіостимулятор закупили вчас-
но та виділили хворому. На даний 
час чоловік проеперований та 
проходить реабілітацію.

2) Домоглися відкриття кри-
мінального провадження щодо 
смерті військово-службовця, учас-
ника АТО. До приймальні зверну-
лась дружина загиблого, чоловік 
якої загинув під час служби у вій-
ськовій частині м.Яворів. Спра-
ва по смерті була сфабрикована, 
правоохоронні органи не визна-
вали дружину потерпілою, в акті 
військової частини  причину смер-
ті цинічно змінено. В результаті 
втручання відкрито кримінальне 
провадження й заявницю визна-
но потерпілою. Слідство триває.

3) Не допустили приватизації 
частини Народного Дому м. Чер-
вонограда. ФОП Юферов В. було 
взято в оренду 96,3 кв.м примі-
щення Народного дому з подаль-
шим розміщенням у ньому пабу 
(GRILL PUB). У 2019 році це при-
міщення було включене Черво-
ноградською міською радою в 
перелік об’єктів, які підлягають 
приватизації. У зв’язку з цим до 
народного депутата звернулися 
мешканці м. Червоноград щоб 
не допустити приватизації ча-
стини народного дому. Олег Му-
сій скерував звернення до Мі-
ністерства культури і Червоно-
градської міської ради. Міністер-
ство культури надало роз’яснен-
ня, що таке включення в прива-
тизацію міською радою є неза-
конним, оскільки Народний дім 
належить до мережі закладів 
культури і для того щоб виключи-
ти його з цієї мережі необхідне 
погодження Міністерства культу-
ри і продаватися дане приміщен-
ня може тільки через електронні 
торги. Також надане роз’яснен-
ня про те, що продаж алкоголь-
них напоїв в закладах культури 
заборонений. Станом на травень 
2019 року Народний дім не при-
ватизовано. Окрім того скерова-
но звернення з цього питання в 
податкову службу і в поліцію.

ЗВІТ ПРИЙМАЛЬНІ У ЧЕРВОНОГРАДІ
ЗА П’ЯТЬ РОКІВ ОСОБИСТО НАРОДНИМ ДЕПУТАТОМ ТА ПОМІЧНИКАМИ ПРИЙНЯТО 1464 ОСОБИ, НАПРАВЛЕНО 863 ЗВЕРНЕНЬ

ПРОФЕСІЙНІСТЬ         ЧЕСНІСТЬ         ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ



УКРАЇНА ПОНАД УСЕ!04

Зокрема:
Ліквідація екологічної ката-

строфи (гасіння терикону) – 12 
млн. грн.

м. Сокаль – 4 млн. 74 тис.
В тому числі: 
1 млн. –  будівництво критого 

басейну та чотирьох ванних кім-
нат для санаторної школи– інтер-
нату I– III ступеня для дітей, хво-
рих на сколіоз, 273,704 тис. –  
капітальний ремонт Сокальсько-
го районного Народного дому; 
158,891 тис. –  капремонт педі-
атричного відділення Сокальської 
ЦРЛ; 96,62 тис. – капремонт ін-
фекційного відділення Сокаль-
ської ЦРЛ; 137,972 тис. –  капре-
монт садка № 1 по вул. Шептиць-
кого; 137,545 тис. –  капремонт 
нежитлового приміщення ясла– 
садка № 8 по вул. Героїв УПА; 
298,808 тис. – капремонт в ліцеї 
№2; 82,5 тис. –  капремонт при-
міщення наркологічного відділен-
ня Сокальської ЦРЛ; 145,63 тис. 
–  капремонт фізіотерапевтично-
го відділення Сокальської ЦРЛ; 
78 тис. –  капремонт приміщення 
дитячого відділення Сокальської 
ЦРЛ; 200 тис. – капремонт садка 
№ 5 по вул. Героїв УПА; 290 тис. 
–  ремонт вуличного освітлення 
вул. Шептицького; 100 тис. –  ка-
премонт будівлі бактеріологічної 
лабораторії та дитячого протиту-
беркульозного кабінету Сокаль-
ської ЦРЛ; 290 тис. –  придбан-
ня комп’ютерної техніки та шкіль-
ного обладнання для Сокальської 
ЗОШ I—IIIст. №2; 230 тис. –  ка-
премонт приміщень бактеріоло-
гічного відділу клініко– діагнос-
тичної лабораторії КЗСРРЛО Со-
кальська ЦРЛ; 85 тис. –  облашту-
вання дитячого ігрового майдан-
чика по вул.Українська; 270 тис. 
–  облаштування дитячого ігрово-
го майданчика по вул.Героїв УПА; 
200 тис. –  облаштування дитячо-
го ігрового майданчика в місько-
му парку на пл.Січових Стрільців.

Белз – 290 тис. реконструк-
ція водогону, 290 тис. –  капі-
тальний ремонт підлоги в шко-
лі, 141,993 тис. –  модерніза-
ція системи опалення дитсадка, 
68 тис. – ремонт будівлі котель-
ні районної лікарні.

Боб’ятин – 145 тис. на ремонт 
вуличного освітлення, 46,948 –  
встановлення дитячого майдан-
чика

Бодячів – 150 тис. капремонт 
вуличного освітлення 

Борове –  92,473 тис. капре-
монт і термомодернізація примі-
щення Народного дому

Борятин – 125 тис. капре-
монт ФАПу

Бояничі – 60 тис. облашту-
вання дитячого ігрового майдан-
чика; 9,517 тис. –  заміна вікон-
них блоків у Народному домі 

Бутини – 120 тис. –  встанов-
лення дитячого ігрового майдан-
чика, 80 тис. –  облаштування 
майданчика з тренажерним об-
ладнанням

Варяж – 100 тис. на капре-
монт вуличного освітлення

Велике – 14 тис. ремонт при-
міщення Народного дому

Великі Мости – 300 тис. ре-
монт даху Народного дому, 
107,017 тис. –  реконструкція 
спортивної споруди по вул. Шев-
ченка, 15; 271,878 тис. –  капре-
монт в ліцеї.

Войславичі –  103,883 тис. –  
модернізація системи опалення 
у дитсадку “Сонечко”. 

Волиця – 585 тис. –  капре-
монт покрівлі школи

Волсвин – 510 тис. заміна ві-
кон, підлоги у школі, ремонт ву-
личного освітлення

Воронів –  43,12 тис. капре-
монт Народного дому.

Глухів  – 25 тис. ремонт примі-
щення Народного дому 

Горбків – 200 тис. утеплен-
ня фасаду дитсадка «Фіалка», 
174 тис. –  капремонт даху На-
родного дому, 79 тис. –  капі-
тальний ремонт даху садочка

Гута – 170 тис. капремонт На-
родного дому

Двірці –  66,775 тис. –  ка-
премонт Народного дому, 
181,252 тис. –  капремонт дит-
садка

Діброва –  120,273 тис. –  ка-
премонт Народного дому

Діброва –  80,32 тис. –  ка-
премонт дитсадка

Домашів – 100 тис. на при-
дбання сценічного одягу; 80 тис. 

– на обладнання дитсадка, 
110 тис. –  обладнання та ін-
вентарю для Народного дому, 
65,431тис. –  капремонт будів-
лі фельдшерсько– акушерсько-
го пункту, 107,864 тис. –  бла-
гоустрій території біля пам’ятни-
ка полеглим воїнам по вул. Шев-
ченка, 295,87 тис. –  будівниц-
тво мереж освітлення вул. Шев-
ченка

Жвирка – 290 тис. –  ка-
премонт дитсадка “Сонечко”, 
183,997 тис. –  капремонт шко-
ли, 750 тис. –  резервна лінія 
водопроводу з м. Сокаль до смт 
Жвирка.

Заболоття – 90 тис. на рекон-
струкцію вуличного освітлення

Залижня – 60 тис. облашту-
вання дитячого ігрового майдан-
чика

Зубків – 260 тис. на капре-
монт вуличного освітлення, 
97,1 тис. –  капремонт Народно-
го дому

Карів – 130 тис. капремонт 
школи

Княже, с. Шпиколоси –  
390 тис. на реконструкцію ву-
личного освітлення, 230 тис. –
капремонт дитсадка в с. Княже

Комарів – 170 тис. капре-
монт школи 

Корчів –  135 тис. –  капіталь-
ний ремонт відкритого танцю-
вального майданчика Народно-
го дому

Куличків –  112,424 тис. –  
будівництво вуличного освітлен-
ня. 

Лещатів – 140 тис. рекон-
струкція вуличного освітлення

Лубнівка – 130 тис. капре-
монт вуличного освітлення

Лучиці –  87,2 тис. капремонт 
амбулаторії 

Матів –  95,796 тис. –  бу-
дівництво вуличного освітлення,  
50,838 тис. –  капремонт школи.

Муроване –  100 тис. облаш-
тування дитячого ігрового май-
данчика, 293,44 тис. –  капре-
монт котельні навчально–вихов-
ного комплексу. 

Низи – 55 тис. – ремонт даху 
дитсадка

Ниновичі – 78 тис. заміна ві-
конних та дверних блоків у На-
родному домі

Нісмичі – 145 тис. ремонт 
даху Народного дому

Острівок – 79,755 тис. капре-
монт Народного дому

Перемисловичі – 83 тис. 

на реконструкцію вуличного 
освітлення, 170 тис. – капре-
монт приміщення будинку куль-
тури

Переспа – 468 тис. капре-
монт дитсадка та Народного 
дому, 170 тис. –  капітальний 
ремонт будівлі Народного дому, 
80 тис. –  реконструкція вулич-
ного освітлення, 129,932 тис. –  
завершення будівництва та ого-
родження кладовища, 98,1 тис. 
–  капремонт ФАП, 183,15 тис. 
– реконструкція вуличного освіт-
лення

Поториця – 225 тис. заміна 
даху та ремонт приміщень дит-
садка “Колосок”, 12 тис. – капі-
тальний ремонт даху Народного 
дому, 73,695 тис. –  заміна вікон 
у приміщенні дитсадка

Равщина – 40 тис. рекон-
струкція вуличного освітлення

Реклинець – 135 тис. замі-
на вікон та дверей в дитсадку, 
120 тис. –  встановлення дитя-
чого ігрового майданчика

Себечів – 100 тис. придбан-
ня обладнання та інвентарю для 

дитсадка, 35,888 тис. – капі-
тальний ремонт дитсадка

Сілець – 60 тис. забезпечен-
ня звукопідсилювальним та світ-
ловим обладнанням Народного 
дому, 383 тис. –  будівництво ди-
тячого садка-ясел

Стаївка –  183,857 тис. –  ка-
премонт школи. 

Стенятин –  183,111 тис. –  
капремонт школи.

Стремінь – 100 тис. –  облаш-
тування дитячого ігрового май-
данчика 

Тартаків – 40 тис. придбан-
ня обладнання та інвентарю для 
дитсадка, 220 тис. –  придбання 
обладнання та інвентарю для На-
родного дому

Теляж – 190 тис. реконструк-
ція вуличного освітлення

Тудорковичі – 70 тис. ка-
премонт Народного дому, 
136,796 тис. –  капремонт під-
логи у глядацькому залі Народ-
ного дому, 96,419 тис. –  рекон-
струкція вуличного освітлення.

Тяглів – 90 тис. облаштуван-
ня дитячого ігрового майданчика 

Угнів – 240 тис. капремонт у 
хоспісі

Угринів –  271,6 тис. капре-
монт приміщення ФАП.

Угринів – 59 тис. заміна ві-
конних та дверних блоків у На-
родному домі 

Хлівчани –  72,405 тис. ка-
премонт приміщення дитсадка,  
287,85 тис. – ремонт приміщен-
ня амбулаторії.

Хоробрів – 130 тис. капре-
монт амбулаторії; 22,656 тис. –  
заміна віконних та дверних бло-
ків у Народному домі

Цеблів – 70 тис. на рекон-
струкцію вуличного освітлення 

Шарпанці – 20 тис. придбан-
ня обладнання та інвентарю для 
школи

Шпиколоси –  199,707 тис. 
–  капремонт з технічного перео-
снащення системи центрального 
і вуличного освітлення, 250 тис. 
–  капремонт даху Народного 
дому по вул. Сокольській.

Ремонт дороги Сокаль –  Сто-
янів (відрізок –  с. Тартаків –  
межа Сокальського і Радехів-
ського районів) – 3 108 тис.

ЗА ПОДАННЯМ ОЛЕГА МУСІЯ ОКРУГ ОТРИМАВ 
56 000 000 – НА 277 СОЦІАЛЬНИХ ОБ’ЄКТІВ
(2016 р. – 17 мільйонів грн.; 2017р. – 22 мільйони грн.; 2018р. – 17 мільйонів грн.)

СОКАЛЬСЬКИЙ РАЙОН: 34 МЛН 346 ТИС.

ПРОФЕСІЙНІСТЬ         ЧЕСНІСТЬ         ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ



БАТЯТИЦЬКИЙ СТАРОСТИН-
СЬКИЙ ОКРУГ 400 ТИС.

Капітальний ремонт Народного 
дому с.Батятичі –  200 тис.

Реставрація пам’ятки архітек-
тури національного значення –  
Церква “Св’ятого Юрія”(охороню-
ваний номер 1367) у с.Батятичі –  
100 тис.

Капітальний ремонт Народного 
дому в с. Батятичі – 100 тис.

ЖЕЛДЕЦЬКИЙ СТАРОСТИН-
СЬКИЙ ОКРУГ 500 ТИС.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Сокіл –  250 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Мазярка –  100 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Желдець –  30 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Воля Жовтанецька –  
30 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Сокіл –  30 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Верени –  30 тис.

Закупівля іграшок, столово-
го посуду та постільної білизни в 
Желдецький НВК ЗОЗ І– ІІІ ст. –  
30 тис.

КАМ’ЯНКА– БУЗЬКА МІСЬКА 
РАДА –  1050 ТИС.

Встановлення світлофорного 
об’єкт на перехресті вулиць Я. Му-
дрого та Драгоманова в м. Кам’ян-
ка – Бузька –  350 тис. 

Реконструкція даху Кам’янка– 
Бузької ЦРЛ –  200 тис.

Ремонт приміщення за адре-
сою вул.Шевченка,1 м.Кам’янка– 
Бузька Кам’янка–  Бузької міської 
об’єднаної територіальної громади 
–  100 тис.

Закупівля комп’ютерного та 
медичного обладнання  для Кому-
нального некомерційного підпри-
ємства “Центр первинної медико– 
санітарної допомоги” Кам’янка– 
Бузької ОТГ –  300 тис.

Капітальний ремонт пішохід-
них доріжок по вул.Федьковича 
м.Кам’янка– Бузька –  100 тис.

ЗУБІВМОСТІВСЬКИЙ СТАРОС-
ТИНСЬКИЙ ОКРУГ 200 ТИС.

Придбання спортивного облад-
нання та інвентарю для спортив-
ного майданчика Зубівмостівсько-
го НВК Кам’янка– Бузького р– ну 
Львівської області –  100 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Обидів – 100 тис.

НЕЗНАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА 
РАДА 470 ТИС.

Придбання котла для опален-
ня Народного дому с.Незнанів –  
20 тис.

Придбання обладнання для  ди-
тячого майданчика в с.Незнанів –  
50 тис.

Придбання обладнання для 
спортивного майданчика Незна-
нівського НВК –  100 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в селі Мазярня– Каранська 
–  100 тис.

Капітальний ремонт народного 
дому с.Незнанів –  200 тис.

ПРИБУЖАНІВСЬКИЙ СТАРОС-
ТИНСЬКИЙ ОКРУГ 450 ТИС.
Придбання обладнання для 

спортивного майданчика в с.Руда 
–  100 тис.

Придбання обладнання для 
спортивного майданчика в с.При-
бужани –  100 тис.

Облаштування дороги по 
вул. Бічна Миру с.Прибужани –  
200 тис.

Придбання обладнання для 
спортивного майданчика в с.При-
бужани –  50 тис.

СІЛЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
540 ТИС.

Капітальний ремонт системи ка-

налізування Народного дому с.Сі-
лець –  80 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення по вул.Надбужна с.Сілець –  
120 тис.

Капітальне будівництво котель-
ні с.Сілець –  200 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Перекалки –  100 тис.

Капітальний ремонт та бла-
гоустрій території кладовища в с. 
Сілець – 40 тис.

ПОЛОНИЧНІВСЬКА СІЛЬСЬКА 
РАДА 593 ТИС.

Отеплення фасаду Полоничнів-
ської НВК, с.Полонична –  200 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Полонична –  100 тис.

Реконструкція системи опален-
ня в Народному домі с.Полонич-
на –  200 тис. Заміна вікон та две-
рей народного дому в с. Полонична 
– 93 тис.

СТАРОДОБРОТВІРСЬКА СІЛЬ-
СЬКА РАДА  500 ТИС.

Капітальний ремонт вуличного 
освітлення вулиць Галицька, Шкіль-
на, Садова в селі Старий Добротвір 
–  100 тис.

Електропостачання приміщення 
роздягалки стадіону села Старий 
Добротвір –  50 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення с.Стриганка –  100 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення с.Тишиця –  100 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Старий Добротвір –  
75 тис.

Реконструкція вуличного освіт-
лення в с.Тишиця –  75 тис.

СМТ.ДОБРОТВІР 737 ТИС.
Придбання обладнання для ди-

тячого майданчика в смт.Добротвір 
–  100 тис. 

Реконструкція огорожі біля До-
бротвірської загальноосвітньої 
школи І– ІІІ ступеня за адресою 
вул.І.Франка, 30 –  100 тис.

Реконструкція даху приміщен-
ня лікарні селища Добротвір –  
250 тис.

Облаштування огорожі кладо-
вища смт.Добротвір –  100 тис.

Встановлення мультиігрового 
комплексу по вул. Сагайдачного в 
смт Добротвір – 100 тис.

Будівництво автономного ву-
личного освітлення по вул. Озерній 
в смт Добротвір –  87 тис.

УКРАЇНА ПОНАД УСЕ! 05
ЗОКРЕМА: ЧЕРВОНОГРАД 

14 МЛН. 392 ТИС.  
В тому числі: 
Освіта, культура Червоноград: 
Заміна вікон та утеплення стін 

фасаду у садку № 12 по вул. Шухе-
вича, 4 – 75 тис., заміна вікон у 
садку № 13 по вул. Шухевича, 7 
– 41 тис., заміна вікон у садку 
№ 17 по вул. Шептицького, 35 – 
75 тис., заміна вікон у садку № 18 
по вул. Бандери, 45 – 72 тис., за-
міна вікон у навчально– виховно-
му комплексі № 10 по вул. Шухе-
вича, 1 – 75 тис., заміна вікон на-
вчально– виховного комплексу 
“СШ– колегіум” № 3 по вул. Ко-
рольова – 75 тис., заміна вікон 
у школі № 4 – 75 тис., заміна ві-
кон у школі № 1 по вул. Клюсів-
ській, 19 – 75 тис., заміна вікон 
у школі № 5 по вул. Грінченка, 9 – 
75 тис., заміна вікон у Червоно-
градській гімназії по вул. С. Бан-
дери, 17а – 75 тис., капітальний 
ремонт із заміною старих вікон на 
нові енергозберігаючі у бібліоте-
ках –  філіях № 4 і 9, м. Червоно-
град – 57 тис. Заміна вікон, уте-
плення стін фасаду в ДНЗ я/с № 
12 – 125 тис.; утеплення стін фа-
саду в ДНЗ я/с № 13 – 89 тис.; 
заміна вікон на енергозберіга-
ючі ДНЗ я/с № 18 – 75 тис.; уте-
плення стін фасаду в ДНЗ я/с № 
9 – 70 тис.; заміна вікон на енер-
гозберігаючі ДНЗ № 1 – 75 тис.; 
капітальний ремонт будівлі спор-
тивних залів ЧНВК № 3 – 80 тис.; 
придбання комп’ютерної техні-
ки для Народного дому м. Черво-
нограда – 49 тис.; придбання лі-
тератури для бібліотек – 30 тис.; 
придбання музичних інструментів 

для школи естетичного вихован-
ня – 49 тис.; придбання комп’ю-
терної техніки для відділу культури 
ЧМР – 49 тис.; придбання швей-
ної машинки та оверлоку для цен-
тру соціального обслуговування – 
49 тис.; придбання ноутбуків від-
ділом освіти ЧМР – 475 тис.; при-
дбання мультимедійних проекто-
рів відділом освіти міськради – 
49 тис.; придбання холодильно-
го обладнання відділом освіти – 
49 тис.; Придбання електром’я-
сорубки, шафи пекарської відді-
лом освіти –  49 тис.; придбан-
ня швейних машин, пральних ма-
шин відділом освіти – 49 тис.; 
придбання музичного обладнан-
ня відділом освіти – 49 тис.; за-
купівля книг для Червоноград-
ської центральної міської бібліо-
теки – 80 тис.; капремонт вікон-
них і дверних блоків ЧЗШ №2 по 
вул. Клюсівська, 3 – 245 тис.; ка-
премонт приміщення їдальні в 
ЧЗШ №12 по вул. Бандери, 17 – 
365 тис.

МЕДИЦИНА ЧЕРВОНОГРАД
Для Червоноградської цен-

тральної міської лікарні: комп’ю-
теризація робочих місць лікарів в 
рамках запровадження програми 
E– health – 360 тис., придбання 
комп’ютерної техніки – 199 тис., 
придбання мікроскопа XS – 3320 
– 49 тис., придбання медично-
го інструментарію –  15 тис., при-
дбання кисневого концетратора  
– 188 тис. та відсмоктувача ме-
дичного електричного – 47 тис., 
придбання постільної білизни – 
200 тис. Капітальний ремонт при-
міщень КП “Червоноградська 
міська стоматологічна полікліні-

ка” – 300 тис. Червоноградський 
центр первинної медико– сані-
тарної допомоги: комп’ютериза-
ція робочих місць лікарів первин-
ної ланки в рамках запроваджен-
ня програми E– health – 310 тис., 
капітальний ремонт санвузлів – 
130 тис.; закупівля автоматично-
го біохімічного аналізатора Accent 
200 для міської лікарні – 800 тис., 
напівавтоматичного 4-каналь-
ного коагулометра Coag 4D/D – 
120 тис., пристрою для діагности-
ки вуха, горла та носа DUOviewer 
Sinutronic – 125 тис. 

КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАР-
СТВО ЧЕРВОНОГРАД

Для КП “Червонограджитло-
комунсервіс: придбання ліхтарів, 
поштових скриньок,  контейнерів 
– 147 тис.; для КП “Червоноград-
теплокомуненерго” –  придбання 
насосного агрегату з монтажною 
комплектацією – 49 тис.; для КП 
“Комунальник” –  придбання ла-
вок паркових, контейнерів, ліх-
тарів – 147 тис.; для КП “Черво-
ноградводоканал” –  придбання 
каналопромивочної машини ви-
сокого тис.ку ROM Compact PRO 
для труб до 500 мм – 134 тис., 
будівництво кладовища, м. Чер-
воноград –  915 тис.

ОСВІТЛЕННЯ ЧЕРВОНОГРАД
Реконструкція мережі зовніш-

нього освітлення по вул. Белзь-
ка в м. Червонограді з викорис-
танням енергозберігаючих техно-
логій із заміною світильників на 
основі ламп розжарення на сві-
тильники на основі LED техноло-
гій – 60 тис., по вул. Бобинсько-

го – 230 тис., по вул. Богуна – 
120 тис., по вул. Олеся – 70тис., 
по вул. Будівельна – 154 тис., 
по вул. Грінченка – 230 тис., по 
вул. Мазепи – 230 тис., в пар-
ку Шевченка – 290 тис., по 
вул. Шухевича – 296 тис., по 
вул. Л. Українки – 100 тис., по 
вул. Залізнична – 220 тис. Ре-
конструкція зовнішнього освіт-
лення по вул. Гоголя, вул. Собор-
на та вул. Пушкіна – 150 тис., 
по вул. Головна – 119 тис., по 
вул. Травнева та вул. Лемківська 
– 248 тис., по вул. Героїв Майдану 
та вул. Чорновола – 236 тис., по 
вул. Тарнавського та вул. Шкільна 
– 75 тис. вул. Б. Хмельницького – 
49 тис. Реконструкція мереж зо-
внішнього освітлення з викорис-
танням енергозберігаючих техно-
логій із заміною світильників на 
основі ламп розжарення на сві-
тильники на основі LED техноло-
гій від вул. Стуса, 20 до вул. Пар-
кова, 2а – 150 тис.,  від вул. Стуса, 
41 до вул. Івасюка, 27 –  110 тис., 
від вул. Мазепи до вул. с. Банде-
ри – 200 тис., по вул. Корольо-
ва мікрорайон Добрячинський 
– 180 тис., по вул. Грушевсько-
го –  200 тис., по вул. Набереж-
на – 260 тис., вул. Заньковець-
ка – 170 тис., вул. Й. Сліпого 
– 210 тис., вул. Св. Володими-
ра – 299 тис., вул. Львівська – 
180 тис., вул. Івасюка – 299 тис., 
вул. Шевченка – 170 тис., 
вул. Сокальська –  299 тис., 
вул. Паркова – 74 тис., вул. Про-
мислова – 299 тис., вул. По-
повича –  200 тис., вул. Кур-
баса – 120 тис., вул. Зелена – 
140 тис., вул. Львівська 11, 13, 

19 – 250 тис., вул. Молодіжна –  
250 тис. Закупівля світильників 
на основі LED технологій для КП 
Червонограджитлокомунсервіс – 
200 тис., для КП “Комунальник” 
–  100 тис.

СОСНІВКА, ГІРНИК –  
1 МЛН. 876 ТИС.

Заміна вікон у навчально– 
виховному комплексі № 13 по 
вул. Театральній, 14а – 75 тис., 
реконструкція Соснівської ди-
тячої музичної школи – 90 тис., 
заміна вікон у школі № 7 по 
вул. Шептицького, – 75 тис., ка-
пітальний ремонт школи  № 14 
по вул. Галицькій, 3, м. – 75 тис. 
Капітальний ремонт приміщен-
ня малого залу Народного дому 
– 300 тис.; заміна вікон на 
енергозберігаючі в ЧЗШ № 14–  
80 тис.; реконструкція мереж зо-
внішнього освітлення з викорис-
танням енергозберігаючих тех-
нологій із заміною світильників 
на основі ламп розжарення на 
світильники на основі LED тех-
нологій – 200 тис.; реконструк-
ція зовнішнього освітлення по 
вул. 22 січня, вул. Шептицького 
та вул. Грушевського – 284 тис.; 
реконструкція зовнішнього освіт-
лення по вул. Львівська та вул. Га-
лицька – 295 тис.; Капітальний 
ремонт системи опалення Гір-
ницької дитячої музичної школи 
по вул. Шашкевича, 8 – 57 тис.; 
капремонт спортзалу ЧЗШ №7 по 
вул. Шептицького, 2 в м. Соснів-
ка Львівської області – 245 тис.; 
Капремонт електропостачання в 
ЗДО №4 по вул. Панаса Мирного 
в смт Гірник  – 100 тис.

ЧЕРВОНОГРАД, СОСНІВКА, ГІРНИК: 16 МЛН. 268 ТИС.  

КАМ’ЯНКА–БУЗЬКИЙ РАЙОН: 5МЛН 386 тис.

ПРОФЕСІЙНІСТЬ         ЧЕСНІСТЬ         ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ



УКРАЇНА ПОНАД УСЕ!06
ЗВІТ ПРИЙМАЛЬНИХ У ДОБРОТВОРІ  

ТА М. КАМ’ЯНКА-БУЗЬКА

Приймальні народного депутата України Мусія Олега Степановича
Адреса Телефон/e-mail Контактна особа Години прийому

м. Червоноград, пр. Шевченка, 19, кімната 115, в 
приміщенні  Червоноградської міської ради

Тел.: +38 067 673 41 66
musii.chervonohrad@gmail.com

Крук 
Галина Василівна

понеділок, середа,  
п’ятниця з 9:00 до 17:00

м. Сокаль, вул. Шептицького, 44, 
в приміщенні Сокальської міської ради

Тел.: +38096 809 01 79
musii.sokal@gmail.com

Тишко 
Римма Миколаївна

понеділок, вівторок,  
п’ятниця з 9:00 до 17:00

смт. Добротвір,
вул. Івана Франка, 14, кім. 4.

Тел.: +38 0 66 283 56 74
musii.dobrotvir@gmail.com

Шлюз 
Надія Михайлівна

понеділок, середа,  
п’ятниця з 9:00 до 17:00

м. Кам’янка-Бузька, 
вул. Шевченка, 1 (3-й поверх)

Тел.: +38 067 370 09 33
e-mail: musii.office.kb@gmail.com

Корбецький 
Андрій Ігорович

вівторок, п’ятниця
з 10.00 до 17.00

м. Червоноград, вул. Івасюка, 14 
(в приміщені ЖЕД №2)

Тел.: +38 093 190 22 36
musii.ichervonograd@gmail.com

Вець 
Орися Ігорівна

вівторок, четвер 
з 10.00 до 15.00

Київська область, м. Тетіїв, 
вул. Цвіткова, 11 (райрада), кім 51

Тел.: +38 066 251 32 80
e-mail: musii.tetiiv@gmail.com

Думич 
Василь Іванович

середа з 10.00 до 17.00
п’ятниця з 10.00 до 15.00

В Кам’янка-Бузькому районі 
працює дві громадські приймаль-
ні народного депутата Олега Му-
сія - в смт. Добротвір  та м. Кам’ян-
ка-Бузька. На території 124 окру-
гу розташовані 8 сільських рад та 
одна селищна. Але звертаються в 
приймальню й мешканці  Радехів-
ського, Сокальського, Бузького 
та інших районів. 

Олег Мусій неодноразово 
проводив зустрічі з представни-
ками органів місцевого само-
врядування в смт. Добротвір та 
в м. Кам’янка-Бузька. На виїз-
ному прийомі депутат з помічни-
ками-консультантами побував у 
сільських радах Кам’янка-Бузь-
кого району: Батятицькій, Жел-
децькій, Зубівмостівській, Сі-
лецькій, Незнанівській, Полонич-
нівській. Спільно з керівництвом 
місцевих рад було зорганізовано 
зустрічі з виборцями, котрі могли 
подати усні та письмові запити, 
поспілкуватися щодо наболілого. 

Основні категорії громадян, 
котрі зверталися в приймальню:
• учасники АТО, ООС
• пенсіонери
• пільговики різних категорій (ін-

валіди, постраждалі від аварії 
на Чорнобильській АЕС, репре-
совані тощо)

• підприємці
• незахищені категорії (сироти, 

одинокі матері, особи без ви-
значеного місця проживання).

• громадяни, котрі потребують 
сприяння у вирішенні медич-
них питань

• представники церков
• представники місцевих  орга-

нів влади тощо
За результатами цих при-

йомів, а також завдяки робо-
ті в сільських радах, було отри-
мано звернення від громадян, 
за якими було скеровано депу-
татські звернення у різні інстан-
ції (центральних органів влади – 

Кабмін, профільні міністерства, 
Пенсійний фонд, НАБУ, НАЗК, 
НКРЕКП, ДТЕК та інші установи, 
організації, органи влади, орга-
ни юстиції, правоохоронні орга-
ни, підприємства). Чимало було 
усних звернень, які вирішували-
ся безпосередньо депутатом та 
помічниками з відповідальними 
представниками місцевої влади, 
підприємств та організації (ДКП 
«ПОЖ» смт. Добротвір, ВП «До-
бротвірська ТЕС» ПАТ «ДТЕК ЗА-
ХІДЕНЕРГО», міська, районна, се-
лищна і сільські ради, тощо).

Досягнення:
• надано сприяння у захисті прав 

репресованих та політв’язнів 
щодо виплат  надбавок до пен-
сії (винесення на розгляд ВРУ 
змін до ЗУ «Про реабілітацію 
жертв політичних репресій»);

• надана юридична допомога 
Спілці політв’язнів, репресо-
ваних та станиці УПА Кам’ян-
ка-Бузького району в оформ-
ленні позовів до суду щодо на-
лежних за законом виплат (50 
позовних заяв суд розглянув 
позитивно, деякі перебувають 
на розгляді);

• допомога в отриманні затри-
маної заробітної плати пора-
неному участнику АТО;

• сприяння в отриманні медич-
ної допомоги та проведенні 
операції з пересадки нирки за 
спонсорські кошти;

• за результатами звернень до 
відповідних служб було прове-
дено  поточні ремонти доріг в 
с. Желдець та Батятичі;

• за результатами звернень 
було вирішено питання про 
виділення земельної частки 
(паю);

• за ініціативи депутата та за 
сприяння Львівської облас-
ної, Кам’янка-Бузької район-
ної та міської ради виділено 
кошти на встановлення світ-
лофора на проблемній ділян-
ці дороги в м. Кам’янка-Бузь-
ка;

• зініційовано звернення щодо 
НКРЕКП щодо порушення 
прав мешканців багатоквар-
тирних будинків на особистий 
облік газу;

• представлення інтересів гро-
мадян при розгляді справ у су-
дах;

• зініційовано ряд звернень до 
Пенсійного фонду та комітету 
соціального захисту ВР щодо 
розміру пенсій та надання 
пільг і субсидій;

• сприяння у залагодженні кон-
фліктних ситуацій між мешкан-

цями селища та комунальними 
службами.

• надано сприяння у захисті 
прав громадян, які мають піль-
ги на проїзд у громадському 
транспорті, шляхом звернення 
в органи влади щодо законно-
сті дій перевізників;

• сприяння в отриманні медич-
ної допомоги та проведенні 
консультацій з пересадки ко-
лінного суглоба гр.В., а також 
кульшового суглоба гр. Ш.;

• за результатами звернень до 
відповідних служб було прове-
дено  поточні ремонт доріг в м. 
Камянка-Бузька;

• на звернення мешканців 
вул. Данила Галицького в 
м. Кам’янка-Бузька встанов-
лено автобусну зупинку;

• за результатами звернень 
було вирішено питання зупин-
ки поїзда Львів-Київ на з/д ст. 
Добротвір;

• зініційовано звернення щодо 
НКРЕКП щодо порушення прав 
мешканців багатоквартирних 
будинків на особистий облік 
газу;

• представлення інтересів гро-
мадян при розгляді справ у су-
дах;

• зініційовано ряд звернень до 
Пенсійного фонду та комітету 

соціального захисту ВР щодо 
розміру пенсій та надання 
пільг і субсидій;

• надана юридична допомога 
Спілці політв’язнів, репресо-
ваних та станиці УПА Кам’ян-
ка-Бузького району в органах 
судової та виконавчої влади, з 
питань виконання законних рі-
шень суду (виконання 75 судо-
вих рішень).

• Допомога в вирішенні питання 
ремонту дороги Добротвір-Га-
йок.

• Сприяння у вирішенні питання 
водовідведення на трасі Львів-
Луцьк в межах с.Прибужани.

• після звернення в Львівобле-
нерго було здійснено перене-
сення лінії електропередач, 
які проходили в безпосередній 
близькості до житлових будин-
ків в с.Тартак.

• представлення інтересів гро-
мадян при розгляді справ у су-
дах;

• ініційовано ряд звернень до 
Пенсійного фонду та комітету 
соціального захисту ВР щодо 
розміру пенсій та надання 
пільг і субсидій;

• сприяння у залагодженні кон-
фліктних ситуацій між мешкан-
цями селища та комунальними 
службами.

• численні звернення в міністер-
ство охорони здоров’я, щодо 
закупівлі життєвоважливих 
препаратів;

• допомога громадянці М.  у за-
беспеченні слуховим апаратом 
за державний кошт;

• сприяння у передачі будинку 
по вул.Сагайдачного, 14 на ба-
ланс Добротвірської селищної 
ради для подальшого розподі-
лу серед учасників АТО. Скеро-
вані численні звернення щодо 
цього питання в міністерство 
енергетики,  фонд держмайна,  
Головне офіс  ДТЕК.

ПРОФЕСІЙНІСТЬ         ЧЕСНІСТЬ         ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

За п’ять років особисто народним депутатом та помічниками прийнято 1153 особи, направлено 565 звернень



УКРАЇНА ПОНАД УСЕ! 07
До Кабінету Міністрів Укра-

їни, особисто до Прем’єр-міні-
стра України, до міністерств 
та відомств  з метою врегулю-
вання та сприяння вирішення на-
ступних питань: 
• систематичні клопотання на-

родного депутата до Уряду про 
виділення коштів субвенції з 
державного бюджету місце-
вим бюджетам на здійснення 
заходів щодо соціально-еко-
номічного розвитку окремих 
територій, а саме об’єктів со-
ціальної інфраструктури міста 
Червонограда, Сокальського 
та Кам’янка-Бузького районів. 

• щодо ліквідації горіння тери-
кону ПАТ «Львівська вугільна 
компанія»;

• щодо невідкладного забезпе-
чення виплати заробітної пла-
ти працівникам вугледобувних 
підприємств, ліквідація забор-
гованості перед працівникам 
ДП «Львіввугілля»;

• щодо сприяння безоплатній 
передачі в комунальну влас-
ність територіальної громади 
Сілецької сільради виокрем-
лених об’єктів, будівель та 
споруд, визначених у рішен-
ні Сокальської районної ради 
Львівської області №391; 

• щодо виділення коштів на рес-
таврацію пам’яток архітектури 
національного значення  в Со-
кальському районі Львівської 
області;

• щодо негайного прийняття рі-
шення та розв’язання питання 
соціальної напруги серед гро-
мадян України та унеможлив-
лення поширень зловживань з 
боку газорозподільних органі-
зацій (оснащення лічильника-
ми газу); 

• забезпечення права заявни-
ків на належне пенсійне забез-
печення та внесенням необхід-
них змін до діючих підзаконних 
актів, як регулюють питання 
нарахування та виплату пенсій 
різним категоріям громадян 
(звернення Львівсько-Волин-
ського воєнізованого гірничо-
рятувального (аварійно-ряту-
вального) загону Державної 
воєнізованої гірничорятуваль-
ної служби у вугільній промис-
ловості; Звернення трудового 
колективу ПАТ «Львівська ву-
гільна компанія»); 

• діяльність та ліквідація вугіль-
них підприємств, а саме необ-
хідне забезпечення бюджет-
них коштів за статтею «Реструк-
туризація вугільної та торфодо-
бувної промисловості» (лікві-
дація шахти №1 «Червоноград-
ська»)

• щодо вжиття негайних заходів 
щодо усунення порушень та ди-
спропорцій у нарахуванні пен-
сій працівникам окремих галу-
зей виробництва (в тому числі 
шахтарям, ветеранам зброй-
них сил та ін.);

• негайної розробки механізмів 
реалізації норм діючих законо-
давчих актів з метою навчан-
ня пільгових категорій студен-
тів за рахунок коштів держав-
ного бюджету (дітей сиріт, дітей 
учасників АТО). 

• щодо відновлення контролю та 
нагляду за дотриманням Зако-
ну України № 2899-IV «Про за-
ходи щодо попередження та 

ЗВІТ КИЇВСЬКОГО ОФІСУ 
За п’ять років з київського офісу Олега Мусія у різні органи влади 

скеровано понад тисячу звернень народного депутата

– про ситуацію, що склалася 
з Національним медичним уні-
верситетом ім. О.О. Богомоль-
ця, та відкрите звернення На-
ціонального медичного універ-
ситету імені О.О. Богомольця 
до Президента України, Голо-
ви Верховної Ради України та 
Прем’єр-міністра України.

– про звернення до право-
охоронних органів з вимогою 
притягнення до відповідально-
сті чиновників МОЗ за службо-
ве недбальство, невиконання 
посадових обов’язків.

– про ситуацію, що склалася 
в Інституті серця.

– про неприпустимість зни-
щення Одеського протичумно-
го інституту.

– про звернення до Прези-
дента України та Ради Націо-
нальної безпеки щодо оголо-
шення в країні епідемії кору.

– про грубі зловживання 
МОЗ, пов’язані із впроваджен-
ням системи «Електронне здо-
ров’я».

– про результати проведено-
го Рахунковою палатою Украї-

ни аудиту ефективності викори-
стання коштів державного бю-
джету, виділених Міністерству 
охорони здоров’я України для 
лікування громадян України 
за кордоном (за період 2016-
2017 роки), та заходи, що вжи-
ваються МОЗ України для усу-
нення виявлених порушень 
(за результатами розгляду пи-
тання Комітет роботу Міністер-
ства охорони здоров’я України 
в частині організації лікуван-
ня 10 громадян України за кор-
доном визнав незадовільною, 
звернувся до Прем’єр-міністра 
України з проханням вжити не-
відкладних заходів для забез-
печення виконання рекомен-
дацій, затверджених рішенням 
Рахункової палати України від 
15 травня 2018 року № 12-1ю);

Відбулося виїзне засідан-
ня Комітету на базі Національ-
ної дитячої спеціалізованої лі-
карні «ОХМАТДИТ» МОЗ України 
для вивчення ситуації, що скла-
лася лікарні у зв’язку з її реорга-
нізацією, за результатами якого 
було ухвалено рішення ініціюва-

ти створення Тимчасової слідчої 
комісії Верховної Ради України з 
питань розслідування обставин 
критичної ситуації, яка призвела 
до зупинки роботи Центру тран-
сплантації кісткового мозку.

Активну участь Комітет брав 
в опрацюванні проекту Поста-
нови ВРУ «Про Основні напря-
ми бюджетної політики на 2019 
– 2021 роки» (р. № 8357), по-
даного КМУ. Було надано низ-
ку зауважень, у яких звертала-
ся увага на те, документ не ви-
значає пріоритети бюджетної 
політики сфери охорони здо-
ров’я. Всі ініціативи Олега Му-
сія підтримані Комітетом, ухва-
лені відповідні рішення.

Олег Мусій також організу-
вав проведення засідань круг-
лих столів на тему: «Лікарське 
самоврядування та професійні 
асоціації як запорука професій-
ного зростання медичних пра-
цівників» та «Партнерство в пу-
блічному управлінні охороною 
здоров’я для підвищення люд-
ського потенціалу нації» та ін-
ших.

зменшення вживання тютю-
нових виробів і їх шкідливого 
впливу на здоров’я населення» 
та зобов’язати Міністерство 
економічного розвитку і тор-
гівлі України погоджувати Дер-
жавній службі України з питань 
безпечності харчових продук-
тів та захисту споживачів пе-
ревірки, які стосуються дотри-
мання антитютюнового зако-
нодавства; 

• щодо зловживання окремих 
підприємств у частині сплати 
акцизного податку з тютюно-
вих виробів, зокрема з сига-
рет, що виробляються в Украї-
ні та інші.

• щодо розроблення дієвого ме-
ханізму компенсації місцеви-
ми бюджетами з державного 
бюджету коштів на пільговий 
проїзд відповідним категоріям 
громадян з метою недопущен-
ня дискримінації громадян за 
ознакою місця проживання;

• щодо збереження спортивних 
баз (відділень у закладах осві-
ти) з метою розвитку та укрі-
пленню здоров’я молодого по-
коління українців;

• щодо перевірки ефективності 
використання коштів держав-
ного бюджету, виділених Мі-
ністерству охорони здоров’я 
України для лікування грома-
дян України за кордоном;

• щодо недосконалої роботи 
МОЗ України з питань рефор-
мування системи охорони здо-
ров’я України та інше.
До Генеральної Прокурату-

ри України, Національної по-
ліції України, НАБУ, СБУ,  Мі-
ністерства внутрішніх справ, 
тощо. Основними питаннями до 
цих структур були питання:

• вимога розслідування коруп-
ційних дій окремих посадо-
вих осіб, притягнення окремих 
державних службовців до від-
повідальності;  

• ініціювання проведення спеці-
альних перевірок та забезпе-
чення об’єктивного розсліду-
вання у відповідності до норм 
Конституції України та КПК 
України;

• вимога додержання законно-
сті та захисту прав заявників, 

• сприяти розслідуванню коруп-
ційних дій та перевищення по-
вноважень окремих посадо-
вих осіб органів прокуратури, 
СБУ та місцевих органів влади;

• проведення незалежної пе-
ревірки діяльності посадових 
осіб слідчих органів та дотри-
мання ними законодавства 
України під час проведення до-
судового розслідування;

• вимога дотримання законності 
та захисту прав заявників в ор-
ганах судочинства;

• проведення перевірки фактів 
рейдерського захоплення під-
приємств, земельних ділянок;

• протидія незаконному будів-
ництву, яке несе загрозу на-
вколишньому середовищу, та 
як наслідок здоров’ю людей; 

• розслідування фактів та при-
пинення злочинної корупцій-
ної антидержавної діяльності 
високопосадових осіб держа-
ви.
До Міністерства охорони 

здоров’я України, Департа-
ментів охорони здоров’я та со-
ціального захисту в областях 
та містах України, окремих ін-
ститутів Академії медичних 
наук України та закладів охо-
рони. 

• щодо неправомірної діяльно-
сті та/або бездіяльності  вищих 
посадових осіб Міністерства 
охорони здоров’я України в пи-
таннях неефективності витрат 
бюджетних коштів, в тому числі 
на закупівлю ліків (затримка/ 
відсутність постачання життє-
во необхідних ліків для пацієн-
тів в Україні);

• щодо проблеми створення гос-
пітальних округів в окремих 
областях та протидія  незакон-
ній ліквідації медичних закла-
дів, забезпечення прав медич-
них працівників під час реор-
ганізації закладів охорони здо-
ров’я;

• питання недофінансування та 
необхідності придбання но-
вого обладнання для закла-
дів охорони здоров’я, особли-
ві проблеми санаторно-реабі-
літаційних закладів (для дітей, 
підлітків та ветеранів);

• питання забезпечення прав 
пацієнтів, а саме дотримання 
законодавства України щодо 
безоплатного лікування та за-
безпечення життєво необхід-
ними ліками хворих (особли-
во окремих категорій осіб, що 
потребують захисту держави 
(орфанні захворювання, он-
кохворі, інваліди та інші), не-
допущення погіршення якості 
надання медичної допомоги 
та захист пацієнтів від шахрай-
ських дій окремих медичних 
працівників, посадових осіб;

Більшість цих депутатських 
звернень стосувалася вимоги 
дотримання 49 статті Конститу-
ції України, а саме забезпечення 
державою людей безоплатною 
медичною допомогою та медич-

ними засобами, та необхідність 
посилення контролю за діяль-
ністю органів виконавчої влади 
та органів місцевого самовря-
дування у частині забезпечен-
ня конституційних гарантій охо-
рони здоров’я населення та пра-
ва особи на медичну допомогу та 
медичне обслуговування;

Також, частина звернень ви-
магала перевірки неправомірної 
діяльності та/або бездіяльності 
вищих посадових осіб Міністер-
ства охорони здоров’я України в 
питаннях неефективності витрат 
бюджетних коштів на закупівлю 
ліків (затримка/ відсутність по-
стачання життєво необхідних лі-
ків для пацієнтів в Україні);

Запити
Основні питання депутат-

ських запитів стосувалися  кри-
тичної ситуації в системі охорони 
здоровя України, а саме:
• медичному забезпеченні гро-

мадян України, а саме здійс-
нення державної закупівлі лі-
карських засобів та виробів, 
а також жахливого стану в за-
безпеченні регіонів України 
медичними препаратами щодо 
протидії таких захворювань як 
туберкульоз, гепатит та інші;

• запобігання знищення систе-
ми ектренної медичної допо-
моги України, вимога внести 
на розгляд ВРУ зміни до Дер-
жавного бюджету України, за-
безпечити побудову єдиних 
оперативно-диспетчерських 
служб центрів екстренної ме-
дичної допомоги та медицини 
катастроф, закупівлю спеці-
ального оснащеного транспор-
ту, забезпечити збільшення оп-
лати праці працівників установ 
та закладів системи екстрен-
ної медичної допомоги;

• щодо непродуманої реоргані-
зації ДУ «Український науко-
во-дослідний протичумний ін-
ститут ім.Мечнікова МОЗ Укра-
їни», внаслідок чого може ви-
никнути повна або частко-
ва втрата ефективної систе-
ми контролю за біологічними 
ризиками та стані біобезпеки 
державни вцілому;

• щодо правомірності та доціль-
ності ліквідації філій ДУ «Київ-
ський міський лабораторний 
центр МОЗ України», чому пе-
редбачається ліквідація при-
буткових, сертифікованих під-
розділів, та чи враховані ри-
зики – внаслідок чого, Київ 
не буде мати сертифіковано-
го контролю за епідеміологіч-
ною та бактеріологічною ситу-
ацією.
Запити до Генеральної про-

куратури України та інших оргі-
нів влади що протидіють корупції 
стосувалися:
• забезпечення інтересів тери-

торіальної громади міста Ки-
єва та звільнення самовільно 
зайнятої земельної ділянки не-
законним забудовником;

•  забезпечення належного якіс-
ного, об’єктивного та ефектив-
ного розслідування злочинів; 

• припинення незаконної ді-
яльнсті окремих посадових 
осіб Національної поліції Укра-
їни;

• припинення порушень прав 
людини, тощо.

ІНІЦІАТИВИ ОЛЕГА МУСІЯ В КОМІТЕТІ ВРУ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

ПРОФЕСІЙНІСТЬ         ЧЕСНІСТЬ         ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ



я; забезпечення гарантованого 
рівня надання безоплатної ква-
ліфікованої медичної допомоги; 
забезпечення належного контр-
олю за якістю медичних послуг; 
солідарну участь держави, робо-
тодавців, територіальних громад 
та окремих юридичних і фізич-
них осіб у фінансуванні медичних 
послуг. Страховиком є Фонд ме-
дичного страхування України, що 
створюється як некомерційна са-
моврядна організація.

Інноваційний, відповідний ви-
могам часу підхід до системи са-
непід нагляду містить законопро-
ект «Про внесення змін до дея-
ких законодавчих актів щодо 
оптимізації системи централь-
них органів виконавчої влади 
та їх діяльності у сфері санітар-
ного та епідемічного благопо-
луччя населення».

В проекті Закону «Про лікар-
ське самоврядування» визна-
чені засади, принципи  та завдан-
ня лікарського самоврядування, 
які полягають, зокрема, у наданні, 
зупиненні та припиненні права на 
здійснення лікарської практики; 
веденні обліку і контролю безпе-
рервного професійного розвитку 
лікарів; незалежного  здійснення 
лікарської практики і захисті лі-
карської честі, участі у розробці і 
впровадженні медичних стандар-
тів та нагляді за їх дотриманням.

Захист прав та гарантуван-
ня безпеки медичних, фарма-
цевтичних працівників. Про пер-
шочергові заходи для забезпечен-
ня соціального захисту медичних 
працівників та недопущення руй-
нації системи охорони здоров’я в 
Україні. Про внесення змін до Кри-
мінального кодексу України щодо 
удосконалення захисту професій-
ної діяльності медичних та фарма-
цевтичних працівників. Про вне-
сення змін до деяких законодав-
чих актів України щодо забезпе-
чення безпечних умов надання 
медичної допомоги.

Збереження здоров’я гро-
мадян, профілактика захворю-
ваності у дітей

Про внесення змін до дея-
ких законодавчих актів Украї-
ни щодо удосконалення надан-
ня первинної та профілактичної 
медичної допомоги дітям. Проек-
ти щодо захисту населення від ін-
фекційних хвороб; щодо заборо-
ни торгівлі алкоголем в нічний 
час; щодо зменшення викидів в 
атмосферу.

Шість законопроектів спря-
мовані на підвищення безпе-
ки громадян на дорогах та за-
хист від п’яних водіїв - посилен-
ня контролю та відповідальності 
осіб, які керували транспортни-
ми засобами у стані алкогольно-
го, наркотичного чи іншого сп’я-
ніння або під впливом лікарських 
препаратів, що знижують їх увагу 
та швидкість реакції. 

Серед важливих ініціатив –
проект закону щодо скасуван-
ня депутатської недоторканності; 
Проект постанови Про здійснен-

ня фінансового аудиту та аудиту 
ефективності використання кре-
дитів; Про Єдину державну систе-
му моніторингу виробництва, по-
стачання, транспортування, спо-
живання та оплати за паливно-е-
нергетичні ресурси і комуналь-
ні послуги; щодо реалізації прав 
українських громадян на зем-
лю, збереження власності в ру-
ках громадян України; щодо вста-
новлення мінім альних розмірів 
ставок зарплати та підвищення її 
розміру на підприємствах, які ре-
алізують більше 50 відсотків ви-
робленого за межі митної терито-
рії України; Про заходи із забез-
печення захисту сімейних ціннос-
тей та інституту сім’ї в Україні.

Ухвалені як Закони:
• про забезпечення функціону-

вання української мови як дер-
жавної;

• про відзначення на державно-
му рівні 75-х роковин початку 
депортації автохтонних укра-
їнців з Лемківщини, Надсяння, 
Холмщини, Підляшшя, Люба-
чівщини, Західної Бойківщини 
у 1944-1951 рр.;

• щодо призначення пенсії дру-
жинам (чоловікам) загиблих 
(померлих) військовослужбов-
ців, які зайняті доглядом за 
дітьми годувальника до 8-го 
віку та проходять військову 
службу;

• щодо звільнення від призову 
на військову службу під час мо-
білізації близьких родичів осіб, 
які загинули під час безпосе-
редньої участі в АТО);

• щодо мораторію на експорт 
лісо- та пиломатеріалів у не-
обробленому вигляді;

• про внесення зміни до Подат-
кового кодексу України щодо 
звільнення від оподаткування 
деяких лікарських засобів та 
медичних виробів;

• про державне визнання і під-
тримку Пласту - Національної 
скаутської організації України; 

• щодо забезпечення своєчас-
ного доступу пацієнтів до не-
обхідних лікарських засобів 
та медичних виробів шляхом 
здійснення державних закупі-
вель із залученням спеціалізо-
ваних організацій; 

• про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України 
щодо удосконалення законо-
давства з питань охорони здо-
ров’я; 

• щодо доступу до результатів до-
клінічного вивчення та клініч-
них випробувань лікарських 
засобів;

• щодо стимулювання розвитку 
ринку вживаних транспортних 
засобів;

• щодо удосконалення механіз-
му фінансування дорожньої га-
лузі; 

• Заява ВРУ з нагоди 10-річчя 
ратифікації Україною Рамко-
вої Конвенції ВООЗ із боротьби 
проти тютюну; 

• про дострокове припинення по-
вноважень Коцюбинської сіль-
ради у зв’язку з діями, що пору-
шують Конституцію і закони, під-
ривають засади місцевого са-
моврядування, суперечать ін-
тересам територіальної грома-
ди смт. Коцюбинське, та призна-
чення позачергових виборів; 

• щодо статусу старости села, се-
лища.

УКРАЇНА ПОНАД УСЕ!08
Окремі законопроекти спря-

мовані на відновлення історич-
ної справедливості. Неможли-
во забути про трагедію знищених 
поляками українських сіл, тра-
гедії родин.  Саме тому Олег Му-
сій вніс на розгляд Парламенту 
проект Постанови «Про вшану-
вання пам’яті жертв геноциду, 
вчиненого Польською держа-
вою щодо українців у 1919 – 
1951 роках». Адже історія укра-
їнських земель під владою Другої 
Польської Республіки та Народ-
ної Польщі це історія несправед-
ливості, пригноблення, утисків, 
репресій – історія геноциду укра-
їнського народу, системно та по-
слідовно вчиненого Польською 
державою.

Олег Мусій став співавтором 
проекту постанови «Про відзна-
чення на державному рівні 75-х 
роковин початку депортації ав-
тохтонних українців з Лемків-
щини, Надсяння, Холмщини, 
Підляшшя, Любачівщини, За-
хідної Бойківщини у 1944-1951 
рр». Адже виселення автохтонно-
го населення супроводжувала-
ся повною забороною повернен-
ня на рідні землі, вилученням май-
на, безальтернативним закріплен-
ням за поселеннями на новому 
місці, покидати які було забороне-
но, обмеженням політичних, соці-
альних, економічних і культурних 
прав та призвело до руйнування 
української культурної та історич-
ної спадщини поставило під загро-
зу знищення цілої етнографічної 
групи українського народу.

Олег Мусій наполягає на по-
требі поновлення прав дітей реп-
ресованих. Він ініціював внесен-
ня на розгляд Парламенту зако-
нопроекту «Про внесення змін 
до Закону України «Про реабі-
літацію жертв політичних ре-
пресій на Україні» (щодо реабі-
літації дітей жертв політичних 
репресій)» № 4979. Законопро-
ектом пропонується надати ста-
тус реабілітованих дітям, народ-
женим в місцях заслання або ви-
слання від громадян, засланих і 
висланих  з постійного місця  про-
живання та позбавлених  майна  
за  рішенням органів державної 
влади і  управління з політичних, 
соціальних, національних, релі-
гійних та інших мотивів під при-
водом боротьби з куркульством, 
противниками  колективізації, 
так званими бандпособниками.

Запропоновані зміни є важли-
вим кроком у справі відновлен-
ня морально-політичної та соці-
альної справедливості по відно-
шенню до вказаних осіб, оскіль-
ки їхні громадянські права також 
були порушені у результаті проти-
правного заслання або вислання 
їхніх батьків, яких згодом було ре-
абілітовано. Не можна поза ува-
гою залишати людей, які були 
позбавлені громадянських та по-
літичних прав, батьківської опіки, 
втратили чоловіка/дружину. 

Олег Мусій приділяв увагу вирі-
шення проблем шахтарів. Подав 
два законопроекти Про внесен-
ня змін до Закону України «Про 
Державний бюджет України» 
щодо державної підтримки ву-
гільної галузі. Їх метою є забез-
печення своєчасної та 100% ви-
плати зарплати шахтарям, ство-
рення безпечних умов праці шля-
хом збільшення видатків Міненер-

ЗАКОНОТВОРЧІСТЬ
Олег Мусій є автором та співавтором 185 проектів законів та 

проектів постанов. Вісімнадцять з них стали законами України

говугілля за бюджетною програ-
мою «Державна підтримка вугле-
добувних підприємств на частко-
ве покриття витрат із собівартості 
готової товарної вугільної продук-
ції» та поновлення бюджетної про-
грами «Державна підтримка будів-
ництва вугле- та торфодобувних 
підприємств, технічне переосна-
щення зазначених підприємств». 
Проект постанови про звільнен-
ня Демчишина В.В. з посади мі-
ністра через  невиконання за-
вдань щодо вирішення нагальних 
проблем галузі. Вніс законопроект 
Про внесення змін до Гірничого 
закону України (щодо соціаль-
них гарантій працівникам гірни-
чих підприємств під час ліквіда-
ції або консервації). Пропонуєть-
ся встановити, що субсидія на при-
дбання твердого палива або на 
оплату житлово-комунальних по-
слуг надається не тільки після лік-
відації або консервації гірничого 
підприємства, але й під час дії про-
цедури ліквідації або консервації 
гірничого підприємства.

Утвердження української 
мови, розвиток освіти, вшану-
вання видатних діячів, відзна-
чення організацій: Про забез-
печення функціонування укра-
їнської мови як державної. Про 
державне визнання і підтримку 
Пласту - Національної скаутської 
організації України. Про внесен-
ня змін до статті 62 ЗУ «Про вищу 
освіту» (щодо визначення част-
ки студентів, які мають право на 
отримання академічної стипен-
дії). Про внесення змін до Бю-
джетного кодексу (щодо фінан-
сування ВНЗ І-ІІ рівнів акреди-
тації). Про відзначення 100-річ-
чя від дня народження Олеся Те-
рентійовича Гончара. Про відзна-
чення 125-річчя Львівського істо-
ричного музею.

Профільна законотворча ді-
яльність спрямована на здійс-
нення справжньої медичної 
реформи з пріоритетом націо-
нальних інтересів. Проекти сто-
суються реформування системи 
медичного обслуговування, фі-
нансування охорони здоров’я, 
організації надання домедичної 
допомоги, посилення соціаль-

них гарантій працівників охорони 
здоров’я, розбудови системи гро-
мадського здоров’я, удоскона-
лення законодавства у сфері са-
нітарного та епідемічного благо-
получчя населення, виробництва 
та обігу лікарських засобів тощо.

Проект закону «Про заса-
ди державної політики охоро-
ни здоров’я» визначає принци-
пи та інструменти державної по-
літики охорони здоров’я, форму-
вання єдиного медичного про-
стору та розмежування повнова-
жень і відповідальності держави 
і громад. Передбачено створення 
правових передумов для запро-
вадження єдиного, комплексно-
го підходу до державної політи-
ки охорони здоров’я, який базу-
ється на гуманістичних цінностях 
та принципах, законодавчому за-
кріпленні інструментів управлін-
ня змінами на державному і міс-
цевому рівнях. 

Законопроект «Про органі-
зацію медичного обслугову-
вання населення в Україні» Він 
врегульовує питання рівня дер-
жавних гарантій у сфері охорони 
здоров’я та гармонізує законода-
вчі, фінансово-економічні та ор-
ганізаційні аспекти реалізації 49 
та 95 статей Конституції щодо за-
безпечення населення безоплат-
ною медичною допомогою. За-
проваджує контрактну модель 
стосунків між замовником ме-
дичного обслуговування і нада-
вачами медичних послуг.     

Закон «Про лікарські засо-
би», створить законодавче під-
ґрунтя для безперешкодного до-
ступу громадян до необхідних 
медикаментів належної якості. 
Ним визначено основні механіз-
ми взаємодії усіх ланок фарма-
ції які забезпечують якість, ефек-
тивність та асортимент ліків для 
ринку України у поєднанні з сис-
темою призначення ліків. Пропо-
нує механізми захисту спожива-
чів від неефективних та неякісних 
ліків, шляхи здешевлення. 

Законопроект «Про загаль-
нообов’язкове державне соці-
альне медичне страхування» 
передбачає: додаткові джере-
ла фінансування охорони здоров 
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